

深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作重要论述和关于加强纪检监察队伍建设重要要求

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 2月26日，省委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述、关于加强纪检监察队伍建设的重要要求，传达贯彻全国社会工作部长会议、“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动动员部署会议精神，听取十二届省委第六轮巡视情况汇报，研究部署党校（行政学院）工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述，认真贯彻落实全国社会工作部长会议精神，坚持以人民为中心，践行新时代党的群众路线，更好把握社会运行规律和治理规律，坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路。要强化思想政治引领，坚持以党的创新理论教育群众、引领社会，围绕不同社会

群体加强关爱服务，抓好社会矛盾风险前端防范化解，践行共建共治共享理念，引导各方积极参与社会治理。要健全社会工作体制机制，突出抓好新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设，抓好党建引领基层治理和基层政权建设，抓好凝聚服务群众工作，推动新时代社会工作高质量发展。各级党委（党组）要加强组织领导，压实工作责任，强化工作保障，加强社会工作部门自身建设，不断开创全省社会工作新局面。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强纪检监察队伍建设的重要要求，自觉从政治和全局高度充分认识开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动的重大意义，以彻底的自我革命精神全面加强政治建设、能力建设、作风建设、廉洁

建设，纵深推进纪检监察工作高质量发展。要全面落实“三化”建设年行动，扎实抓好提升依规依纪依法办案质效、加强纪检监察队伍建设、加强纪法教育和培训等重点任务，带动全省纪检监察干部进一步增强监督检查、审查调查本领，提升政治修养、纪法素养，着力打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。要着眼服务全省经济社会发展大局，推动健全全面从严治党体系，纵深推进正风肃纪反腐，激励党员干部在遵规守纪中改革创新、干事创业，以高质量党建引领保障高质量发展。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，全面贯彻巡视工作方针，认真落实巡视工作条例，持续深化政治巡视，督促被巡视党组织抓好问题整改、认真履

行职能责任，以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要认真做好巡视“后半篇”文章，深化成果运用，完善常态长效机制，推动以促促改、以促促建、以促促治，为全省高质量发展和现代化建设提供有力保障。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于党校工作的重要论述，认真落实《中国共产党党校（行政学院）工作条例》，牢记“为党育才、为党献策”初心，坚持从严治校、质量立校，一体推进理论教育、党性教育和能力培训，持续加强前瞻性、政策性、应用性研究，进一步提升办学治校水平。各级党委要加强对党校工作的领导，持续加大支持保障力度，推动全省党校工作高质量发展。

会议还研究了其他事项。

太原春日消费活力绽放

春回大地，万物复苏，伴随着气温的逐渐回升，城市的每一个角落都焕发出勃勃生机。近日，记者走访市场发现，从农贸市场到街边小店，处处都是车水马龙、人来人往的热闹景象，大家能量满格，市场活力绽放。

农贸市场车来车往

2月23日上午8时，河西农副产品批发市场已经是一片繁忙的景象。各种厢式大货车停成了排，问价的、带货的、打包的……各路客商纷至沓来，苹果、橙子、菠萝、豆角、黄瓜、西红柿、大白菜……各式水果蔬菜悉数进场，大车卸、小车拉，摊主们一边称重量，一边码新品，算账收钱一刻也不敢耽搁。一位多年经营蔬菜批发的老板一边忙着指挥工人搬运货物，一边说道，“你看，这些新鲜的菠菜、油菜，都是今天早上刚拉回来的，品质特别好，价格也很实惠”。在水果区，苹果、草莓、菠萝等水果堆成了小山，吸引了不少采购商和市民。“今年水果的品种特别丰富，价格也比往年更亲民。”一位采购商一边挑选着水果，一边说道，“现在市场人气这么旺，希望今年生意‘开门红’”。

走进田和批发市场，耳边传来的此起彼伏的叫卖声、讨价还价声和支付宝、微信的到账声，空气中弥漫着各种食材的香味。在干货区，各种调料、干货摆满了货架，前来采购的市民络绎不绝。“现在天气暖和了，家里的火锅、烧烤也安排起来，来市场批发点



市民在农贸市场购买果蔬。



市民在海鲜批发市场挑选海产品。

调料，自己在家也能享受美食。”一位正在采购火锅底料的市民笑着说。肉类区更是热闹非凡，新鲜的猪肉、牛肉、羊肉挂满了摊位，摊主们熟练地分割、称重，为顾客提供服务。“最近生意特别好，每天的销量比之前增加了不少。”一位卖牛肉的摊主说道。

与蔬菜、水果等生活必需品相似，在五龙口海鲜批发市场等大型批发冷冻食品的市场，前来批发采购畜产品、水产品的人同样熙来攘往。商贩们忙着吆喝，顾客们忙着挑选，袅袅升腾的“烟火气”扑面而来。

街边小店热气腾腾

除了各大批发市场，街边小店也

悉数开张，同样迎来了消费热潮。在柳巷、食品街、下元、晋阳街等地，各种小吃店、餐厅门前都排起了长队，热气腾腾的美食吸引着过往的行人。

“老板，来一碗刀削面，多放点肉臊子！”在顺溜面馆，顾客们围坐在桌前，享受着热气腾腾的美食。“最近这段时间，生意特别好，每天都要忙到很晚。”服务员一边忙碌，一边说道。下午3时许，钟楼街蜂蜜大麻花门前的队伍已经排成了L形，“我们从春节开始一直忙到现在，每天从早上营业到晚上闭店，随时都有顾客在排队。”搓麻花的大姐一边补充刚刚售罄的麻花，一边帮顾客打包，忙得不可开交。

处处洋溢着消费回暖的浓浓春意。华灯初上，夜色融融，随便逛一

逛，转角就会遇到路边“小摊子”。2月24日晚7时许，太原综合高级中学校东侧的巷子里，“吃货大本营”灯火辉煌，不足300米的巷子里集聚了上百种美食，学生们正结伴觅食。放眼望去，小街一半是美味，一半是青春。“这里有上世纪90年代的麻辣烫，不信你尝尝。”店主指着锅里旋转沸腾的食材。“给我来一碗。”果真是老味道，无论是海带还是蘑菇，与麻酱版的完全不同，好吃到上头。在北城，柳巷市集的营业车大多已经出摊，卷面皮、铁板豆腐、榴莲酥、麻辣烫、烤鱿鱼……每个摊位前都有食客排队。

看得出，春光融融，消费闪亮，未来可期。

记者 贺娟芳 文/摄